
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в применении насилия к сотрудникам полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 43-летнего жителя Ленинского района города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в сентябре текущего года сотрудники полиции прибыли на сигнал об имущественном преступлении в одно из общежитий Ленинского района города Кемерово. До прибытия следственно-оперативной группы полицейские попросили двух мужчин оставаться на месте происшествия. Однако один из них отказался выполнять законные требования полицейских и оказал сопротивление, к нему были применены спецсредства – наручники. Второй мужчина решил заступиться за приятеля и ударил сотрудника полиции кулаком по лицу. Коллега потерпевшего попытался пресечь его действия, однако злоумышленник нанес удар и ему. После чего с применением физической силы подозреваемый был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1413141>